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Proje Danışman Öğretmeni: …
Proje yapan öğrenci/öğrenciler: …
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Proje Adı ( Alt proje adının, alt proje kapsam ve içeriğini yansıtacak şekilde kısa ve öz olmasına dikkat ediniz. ) :
Cevap:


Proje Türü ( Alt projenizin "araştırma, tasarım ya da inceleme" alt proje türlerinden hangisine ait olduğunu belirtiniz. ) :
	Cevap:


Projenin Alanı ( Alt proje alanınızı, proje içeriğinizde odaklandığınız disiplini dikkate alarak belirleyiniz. Bilgisayar ve Yazılım, Coğrafya, Biyoloji, Değerler Eğitimi, Diğer Mühendislik Bilimleri, Dil ve Edebiyat, Elektrik ve Elektronik, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi, Fen Bilimleri, Ekonomi, Fizik Felsefe, Havacılık ve Uzay, Psikoloji, Kimya, Sosyoloji, Matematik, Tarih, Sağlık Bilimleri, Tarımsal Bilimler, Teknoloji ve Tasarım ) :
	Cevap:



	
Proje Özeti (Alt proje özetinizde, projenizin amacı, yöntemi, ortaya çıkan bulgu ve sonuçlar ile önerilerinize yer veriniz. Projeniz henüz tamamlanmadıysa beklenen sonuçlarınızı belirtiniz.) (Proje özeti en az 100 en çok 300 kelime olmalıdır.): 
	Cevap:
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Proje Amacı (Alt projenizin ana amacını ve alt amaçlarını belirtiniz. Amaçlarınızı maddeler halinde sıralayabilirsiniz.) (Proje amacı en az 100 en çok 300 kelime olmalıdır.): 
	Cevap:


Proje Yöntemi (Alt proje hazırlama sürecinde izlediğiniz adımları, öğrenciler için hazırlanan 4006 Bilim Fuarları kılavuzunda verilen proje türlerine (araştırma, tasarım ve inceleme) özgü hazırlama basamaklarını dikkate alarak açıklayınız.)
*ARAŞTIRMA ALT PROJELERİ HAZIRLAMA SÜRECİ: 1. Alt Proje Konusunu Belirleme 2. Araştırma Yapma 3. Hipotez Kurma 4. Deney ve Gözlem Zamanı 5. Veri Toplama, Değerlendirme ve Sonuç 6. Alt Proje Posteri Hazırlama
*TASARIM ALT PROJELERİ HAZIRLAMA SÜRECİ: 1. Problemi Belirleme 2. Problemi Araştırma 3. Gereksinimleri Belirleme 4. Olası Çözümler Geliştirme 5. En İyi Çözümü Seçme 6. Prototip Oluşturma/Yapılandırma 7. Çözümleri Test Etme ve Değerlendirme 8. Sonuçları Raporlaştırma
*İNCELEME ALT PROJELERİ HAZIRLAMA SÜRECİ: 1. Araştırma Konusu/ Sorusu Belirleme 2. Anahtar Sözlükleri Belirleme 3. Kaynak Taraması Yapma 4. Kaynakları Sentezleme 5. Sunum
(Proje yöntemi en az 200 en çok 300 kelime olmalıdır.): 
	Cevap:



Anket Çalışması Yapılacak Mı? Evet/Hayır: 
· Anket Formu: Alt proje kapsamında anket çalışması gerçekleştirilecekse kullanılacak anket formunun sisteme yüklenmesi gerekmektedir. (Anket Formu ".odt", ".doc", ".docx" veya ".pdf" formatında olmalıdır.)
· İl / İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Anket İzin Belgesi: Anket çalışması gerçekleştirilecek alt projede anketin uygulanabilmesine ilişkin İl / İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'nden alınmış izin belgesinin taratılıp sisteme yüklenmesi gerekmektedir. (İl / İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Anket İzin Belgesi’nin ".odt", ".doc", ".docx" veya ".pdf" formatında olmalıdır.)
Eyyübiye İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Özel Büro (Ar-Ge) Birimi
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